



王金龙： 矢志强军的 “播火者”

□据 新华社郑州10月16日电

陆军某部“大功三连”，是一支有着用党的创新理论建连育人光荣传统的先进连队。党的十九大代表、现任连队指导员的王金龙四年前毕业来到三连时，正值部队学习贯彻党的十八大精神。王金龙全身心融入连队浓厚的学习氛围中。《习近平谈治国理政》《之江新语》《习近平讲故事》……书店只要有习主席的书籍上架，他就会第一时间买回来认真研读；上级下发的各种理论书籍，成为他的案头读物，上面密密麻麻地写满了读书体会。

担任连队指导员后，王金龙认识到个人理论素养需要进一步提升。他多次利用探亲休假的机会到院校向专家学者请教，还与一些专家建立长期联系，经常请教。

为了提升官兵的学习效果，他的教育课上总会有一些让人耳目一新的内容，其中既有辽宁舰航母编队远海训练这样的大事，也有官兵生活中的

小事。此外，录制着家人寄语的微视频、老兵退伍留下的纪念品也曾走上他的课堂……

“指导员，要是没有你，就没有今天的前猛……”8月底，战士王前猛成功被选取士官，家人专门给王金龙打来感谢电话。王前猛入伍前刚经历了高考失利，一度意志消沉。王金龙便推荐他看《之江新语》一书中《路就在脚下》这篇文章。心结打开的王前猛，精神面貌焕然一新。王金龙趁热打铁，为他量身制作“成长路线图”，帮他规划成长路径。此后，王前猛多次被连队评为“理论之星”和“训练之星”。

“习主席系列重要讲话精神不仅是官兵成长的‘营养剂’，更是连队建设的‘指南针’。”王金龙说，理论一旦与实践结合，就能迸发出巨大的威力。

正是在面对荣誉和成绩时始终保持清醒，近年来，连队先后荣立集体一等功一次、二等功两次，被中宣部授予“时代楷模”荣誉称号。

白芝勇： 用点线 绘就“测量人生”

□据 新华社北京10月16日电

个头不高却健康敦实、言语不多却思路清晰、赞誉不少却低调文雅，这就是党的十九大代表、全国劳模、中铁一局五公司高级测量师白芝勇。

18年间，他只干了一件事——工程精密测量。大江南北的高铁、地铁、桥梁、公路、隧道都有他的身影。18年间，他最骄傲的是，中国高铁2.2万公里运营里程中，他和他的团队精确的线路占到了1/10。

“只有技能变成本能，才能在工作中做到精熟于心。”这是白芝勇的口头禅。

18年前，白芝勇从兰州技校毕业，前往中铁一局五公司广州东南西环高速公路建设工地。从此，他的人生就与一个词难解难分——测量。

把重复的工作做精，把新的任务做好，不断创新提高水平，这是白芝勇经常教导徒弟们的一句话。

在世界建设等级最高的京沪高铁建设之初，白芝勇接到了对高铁整体道床进行精密控制测量的任务。然而，不论怎么测，误差总是过大。

在一次次检查设备中，白芝勇发现测量每次必须用的对中杆在设计时就有5毫米的误差，而整体道床的误差必须控制在3毫米。如何重新设计中杆呢？白芝勇和团队不断试验修正。

最终，他们找到了一块50立方厘米的正方形铁块，将其中一角切掉1/4，让切面整体平滑，然后在使用过程中将这个铁块卡在整体道床上。第一次检测，数据准确！

这一仪器后来被命名为“多功能底座模板精调棱镜适配器”。它巧妙地利用了固定模具稳定性的特点，克服了脚架误差较大的难题，为高铁的精准、快速提供了又一个基础保证。

多年来，白芝勇和团队不断创新：“新型建筑物变形监测标”“简易棱镜照明装置”“精密测量仪器防风篷”等9项专利，以及科研、论文、工艺工法等31个项目的攻关……

“我相信‘奉献社会’，就是‘快乐自己’。在精密测量这条路上，我还会持续走下去，写好自己的人生路。”白芝勇说。

央行要求第三方支付机构 全部接入网联



网联成立后的第三方支付模式示意图

□据 中国经济网

近期，央行支付结算司印发《中国人民银行支付结算司关于非银行支付机构网络支付业务由直连模式迁移至网联平台处理的通知》。

通知表示，自2018年6月30日起，第三方支付机构受理的涉及银行账户的网络支付业务全部通过网联平

台处理。各银行和第三方支付机构应于2017年10月15日前完成接入网联平台和业务迁移相关准备工作。

国内主要第三方支付机构，都获得了入股网联的资格，支付宝等20余家第三方支付机构正式被“收编”。对于第三方支付机构来说，在“收编”的同时苦乐不均。财付通获得了跟支付宝平起平坐的地位，京东也跻身第五大股东。

相关链接

为何接入网联？

网联也被称为“网络版银联”，即线上支付统一清算平台，是在央行指导下，由中国支付清算协会组织成立，用以处理由非银行支付机构发起的、与银行交互的支付业务，按照“共建、共有、共享”原则共同发起筹建。网联只是一个清算平台，并不直接开展支付业务，以保持中立性。

网联的成立，在一定程度上能够纠正第三方支付机构违规从事跨行清算业务，改变第三方支付机构与银行多头连接开展业务的问题。也就是说，第三方支付机构的线上支付通道，不需要也不能再直接对接银行，而是通过网联平台直接与各家银行对接。

事实上，央行推动网联成立的意图非常明显：利于监管。近几年，第三方支付行业的快速发展，给支付和金融市场造成了混乱。网联的成立，通过可信服务和风险侦测，可以防范和处理诈骗、洗钱、钓鱼及违规等风险。

在此之前，第三方支付机构和银行之间的费用由多家第三方支付机构和多家银行分别拟定，多方关系比较混乱。网联建成后，第三方支付机构和银行面临由“n”变“1”，所有的接口都通向网联，网联接口同一价钱，可避免业内话语权影响公平竞争，也有利于使资金流向一目了然，有利于监管。

网联上线有何影响？

沉淀资金被否定

对大型第三方支付机构的影响（支付宝、财付通）：沉淀资金被否定。

网络支付清算平台网联的建立，目的是切断第三方支付机构直连银行的清算模式，解决困扰已久的备付金集中管理难题，理论上将不再享有对沉淀资金的支配和收益。

洗钱不好操作了

第三方支付机构将被“严格管制”，它们的每笔转账交易，都将被央行看清楚。在此之前，由于交易是“直连模式”，央行看不到第三方支付机构的“完整的资金转移链条”，这理论上为洗钱、行贿、偷漏税行为提供了便利。

央行通过网联，获得了更多的金融大数据

央行设立了网联，等于在第三

方支付机构和用户间放了一个数据引流器，所有的支付清算数据，最终都通过网联汇总到央行这来了。

将给消费者带来一定利好

“线上清算费率或仍有下降空间，线上线下费率可能趋于统一。随之也将传导给消费者，降低使用成本，同时中小机构也能够有更多针对C端的创新，提供更优质便捷的服务。”易观支付分析师王蓬博指出。

出租转让
广告热线：65139977 65139988

旺铺招租
新区牡丹大道尚德苑集办公、商贸、仓储、休闲美食为一体，一、二、负一层100至300余m²旺铺招商，交通便利13838494252杨

大型KTV转售
因拓展其他行业，现转售新区营业中大型KTV包房50余间，位于黄金地段，进口顶级设备，拥有良好的知名度及效益，客源稳定。15896500582林女士